

Назва кафедри	Музикознавства та культурології
Назва дисципліни	<b>Фольклорний ансамбль</b>
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 годин)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	II курс 1 півріччя
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Практичні заняття для бакалаврів денної форми навчання
Попередні умови	Передумовою вивчення дисципліни « <b>Фольклорний ансамбль</b> » є елементарні навички вокальної роботи, щира зацікавленість традиційною народно-музичною культурою.
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	Спеціальність 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) Спеціальність 025 Музичне мистецтво
Короткий опис дисципліни	<p>Заняття в класі «<b>Фольклорний ансамбль</b>» є важливим етапом у формуванні освіченого, національно свідомого фахівця, що успішно поєднує в своїй роботі теоретичні знання й практичні навички. Фольклорний ансамбль є своєрідною творчою лабораторією, де відбувається осмислення фольклорного матеріалу і потім – його усвідомлене виконання з урахуванням мовно-стильової специфіки, умов і регіону побутування, максимально наближено до автентичної виконавської манери.</p> <p>Серед завдань курсу:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• оволодіння студентами автентичною народною співочою манерою, формування навичок виконавства на основі регіональних традицій;</li> <li>• відтворення пісень різних жанрів і місцевих стилів у етнографічно достовірній формі з урахуванням діалектної, жанрово-стильової специфіки, етнографічного контексту;</li> <li>• осягнення основ народної хореографії та обрядової практики, спроб інструментального музикування;</li> <li>• освоєння сольної та ансамблевої традицій виконавства, опанування форм народного багатоголосся; розвиток творчих здібностей через традиційну виконавську практику, для якої базовими є принципи імпровізації, варіативності музичної тканини та ін.</li> <li>• сприяння поглибленому усвідомленню завдань популяризації й дослідження народної творчості.</li> </ul>